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SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
ATA Nº 009/2018 

Aos sete dias do mês de maio do ano de dois mil e dezoito, às 15:30 horas, realizou-se no 
Plenário Valmor Santos Giavarina a nona Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de 
Apucarana, Estado do Paraná, sob a Presidência do Sr. Vereador Mauro Bertoli, e com a 
presença dos Srs. Vereadores:- Antonio Carlos Sidrin, Antonio Marques da Silva "Marcos da 
Vila Reis", Edson da Costa Freitas, Franciley Preto Godoi "Poim", Gentil Pereira de Souza 
Filho, José Airton Deco de Araújo, Lucas Ortiz Leugi, Luciano Augusto Molina Ferreira, 
Mareia Regina da Silva de Sousa e Rodolfo Mota da Silva. Havendo número legal, Sr. 
Presidente declarou aberto os trabalhos desta Sessão, na forma regimental, designo o Sr. 
Vereador Rodolfo para que procedesse a leitura de um trecho da Bíblia. Feita sua leitura, Sr. 
Presidente declarou aberta a pauta da ORDEM DO DIA. MATÉRIAS EM PRIMEIRA 
DISCUSSÃO:- Projeto de Lei nº 45/2018, de autoria do Executivo Municipal, que DISPÕE 
SOBRE A CONCESSÃO DE CONTRIBUIÇÃO PARA A ASSOCIAÇÃO DOS 
ENGENHEIROS E ARQUITETOS DE APUCARANA, PARA O ATENI)IMENTO AO 
"PROGRAMA CASA FÁCIL", CONFORME ESPECIFICA. Informou que os Pareceres atinentes 
a este Projeto eram pela sua livre tramitação. Colocado em discussão e em votação, foi 
APROVADO por unanimidade dos Vereadores e Vereadora. Projeto de Lei nº 46/2018, de autoria 
do Executivo Municipal, que DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE CONTRIBUIÇÃO PARA O 
HOSPITAL NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS, CONFORME ESPECIFICA. Informou que os 
Pareceres atinentes a este Projeto eram pela sua livre tramitação. Colocado em discussão e em 
votação, foi APROVADO por unanimidade dos Vereadores e Vereadora. Projeto de Lei nº 
47/2018, de autoria do Executivo Municipal, que ALTERA A DISPOSIÇÃO DA LEI 68, DE 15 
DE AGOSTO DE 1997, QUE TRATA DO SISTEMA DE CARGOS E CARREIRAS DOS 
SERVIDORES DA AUTARQUIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE APUCARANA, - AMS, 
COMO ESPECIFICA. Informou que os Pareceres atinentes a este Projeto eram pela sua livre 
tramitação. Colocado em discussão e em votação, foi APROVADO por unanimidade dos 
Vereadores e Vereadora. Projeto de Lei nº 49/2018, de autoria da Mesa Executiva, que ABRE 
CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO VALOR DE ATÉ R$ 20.000,00 (VINTE MIL 
REAIS), COMO ESPECIFICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Informou que os Pareceres 
atinentes a este Projeto eram pela sua livre tramitação. Colocado em discussão. Sr. Vereador 
Rodolfo Mota, com a palavra, agradeceu a presença do Luigi de Almeida, Presidente do Grêmio 
Estudantil do Colégio Nilo Cairo, do Hermes, do Edson e de toda a Imprensa. Disse que o projeto 
falava de proposta técnico no tocante a licitação de publicidade institucional. Indagou ao Sr. 
Presidente se a contratação dos profissionais custaria vinte mil reais. Sr. Presidente informou que o 
valor não era só para a contratação de profissionais técnicos na questão da licitação da publicidade, 
mas seria também para a vistoria da obra que seria feita na Câmara, segunda etapa. Colocado em 
votação, foi APROVADO por unanimidade dos Vereadores e Vereadora. Projeto de Resolução nº 
04/2018, de autoria da Mesa Executiva, que ALTERA DISPOSITIVOS DA RESOLUÇÃO Nº 
02/2013 (REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE APUCARANA), 
CONFORME ESPECIFICA. Informo que os Pareceres atinentes a este Projeto eram pela sua livre 
tramitação. Colocado em discussão e em votação, foi APROVADO com 02 (dois) votos contrários 
dos Srs. Vereadores Edson da Costa Freitas e R~2das as votações das 
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matérias constantes na pauta da Ordem do Dia, Sr. Presidente declarou encerrada a presente Sessão, 
na forma regimental, lembrando aos Srs. Vereadores e Vereadora da Sessão Ordinária que seria 
realizada no dia de hoje, às 16h00. A íntegra desta Sessão encontra-se transcrita nos Anais desta 
Casa, bem como sua gravação em áudio e vídeo no canal da Câmara, no youtube. Para constar, 
eu, Neide Maria Moresco Pagani, taquigrafa, digitei a presente Ata, a qual vai assinada pelo 
Sr. Presidente e pelo Sr. 1 º Secretário. 
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